ТО.-2 Степенева, показникова і логарифмічна функції.
Заняття № 13
Корінь n-го степеня і його властивості 

1. Поняття квадратного кореня з числа 
[image: image1.wmf]a

:

Квадратний корінь з числа 
[image: image2.wmf]a

 - це таке число, квадрат якого дорівнює 
[image: image3.wmf]a

. Позначається 
[image: image4.wmf]a

. Наприклад: числа 3 і (-3) є квадратними коренями з числа 9, бо 32=9 і (-3)2=9.

Квадратний корінь з нуля дорівнює нулю. 

Квадратного кореня з від’ємного числа не існує. 

Квадратних коренів з додатного числа існує два. 

Арифметичний квадратний корінь з числа 
[image: image5.wmf]a

 - це невід’ємне число, квадрат якого дорівнює 
[image: image6.wmf]a

.

2. Корінь n-го степеня з числа 
[image: image7.wmf]a

 - це таке число, n-степінь якого дорівнює 
[image: image8.wmf]a

 (n - натуральне). Позначається 
[image: image9.wmf]n

a

. Читається : корінь n-го степеня з числа 
[image: image10.wmf]a

.
n – показник кореня
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 - підкореневий вираз
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а) n – непарне число;
 якщо 
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f

a

, то корінь додатне число;

 якщо 
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=

a

, то корінь нуль;

 якщо 
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p

a

, то корінь від’ємне число.
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б) n – парне число;
 якщо 
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f

a

, то існує два протилежних числа, які є коренями;

 якщо 
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=

a

, то корінь числа нуль;

 якщо 
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p

a

, то корінь n-го степеня з числа 
[image: image22.wmf]a

 не існує.
3. Арифметичний корінь n-го степеня з невід’ємного числа – це невід’ємне число, n-степінь якого дорівнює 
[image: image23.wmf]a

.

Корінь непарного степеня з від’ємного числа можна виразити через арифметичний корінь того самого степеня з (додатного числа) протилежного числа.
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4. Властивості коренів.
1) 
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5. Розв’язування вправ.
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